

Продовольственная программа: дела и заботы сельчан

Партийная хроника
НА ПОВЕСТКЕ ДНЯ —
ВЕСЕННИЙ СЕВ

До 15 апреля закончить во всех совхозах подготовку машинно-тракторного парка, сельхозмашин и оборудования, их агрегирование и регулировку, создать в хозяйствах комплексы с включением в них звеньев по техническому обслуживанию, укомплектовать кадрами механиков, обеспечить внедрение передовых методов использования техники. Это только часть обширного комплекса плана подготовки к проведению весенних полевых работ, утвержденного бюро Новосибирского райкома КПСС.

Выполняя ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Постановление бюро крайкома партии о работе Новосибирского горкома КПСС по организации общественного питания и развитию подсобных сельских хозяйств на промышленных предприятиях стало программой деятельности каждой партийной организации города.

КАК ОСВАИВАТЬ АЛЕЙ?

Партия и правительство оказывают нашему краю огромную помощь в развитии мелиорации. Как известно, было принято специальное постановление Совета Министров СССР «О мерах по ускорению строительства оросительных систем в Алтайском крае для увеличения производства кормов». Постановлением предусмотрено уже к будущему году иметь в крае не менее 160 тысяч, а к концу следующего пятилетия — 300 тысяч гектаров орошаемых земель.

Фоторепортаж



Автомобиль легко преодолел подъем. И вот город уже позади, а в стороне от шумной автомагистрали — домики сельского поселка. Минута-другая пути — и сразу видна эта стройка. Вероятно, самая главная сегодня у ПМК-7 Байкессельстрой. Это подтверждается и высоким, видимо, давно поделенными под крышу корпусам (один пятиэтажный, а под прямым углом к нему — трехэтажный), и установленными на вьезде цитом, и машинами во дворе. На этот раз — и обильнее людей — но случаются ласковые погоды и не истекшего пока времени обеденного перерыва. Кому охота коротать отдых внутри здания, среди еще стальных стен?

Пусковые стройки соцкультбыта ПРИЛЕЖНЫМИ РУКАМИ



монтаж до последнего времени продолжали работать в масштабе край. Сдача в эксплуатацию по плану — в сентябре. В титульном списке крайрайздора значится немного объектов, скорее всего, очевидно, надо порадоваться за Байкиский районский, его актив и помощников, которым удалось довести большое и важное дело к ближнему завершению. На стройке трудятся многие. А на ПМК-7, возможно, больше всех — комплексная бригада Владимира Афанасьева, состоящая, как приглядишься, почти сплошь из молодых еще людей (их свыше двадцати). Из Алтайцевил-

Проблемы экономики В ПРОРЫВЕ — ПО СОБСТВЕННОЙ ВОЛЕ?..

С прижком горечи (в прямом и переносном смысле слова) поступило в минувшем году молоко из хозяйства Турочакского района Горно-Алтайской автономной области. Газетные фермы исполнили государству более 80 тонн этой продукции. Районная инспекция по закупкам и качеству сельхозпродукции отметила безупречный процент брака. Только 17,4 процента продукции ценнее первым классом.

Внимание: опыт! Будни

ЕСЛИ ПЛАНИРОВАТЬ ОТЕЛ
Животноводы колхоза имени Григорья выполняли план первого квартала по продаже молока государству за два месяца. С опережением трудятся они и во втором квартале. Росту продуктивности молочного стада способствовало улучшение условий содержания скота, постоянная забота о быте животноводов, хорошая организация кормопроизводства, внедрение звеньевых подгрупп.

ЗАДАЧИ ЭНЕРГЕТИКОВ
В крае в основном завершен важный этап электрификации сельского хозяйства — подключение колхозов, совхозов, межхозяйственных и других предприятий и организаций на селе к государственной энергосистеме. Широкая электрификация производственных процессов определила высокий рост потребления энергии. В 1983 году уровень ее потребления сельским хозяйством края достиг 1,5 млрд. квт. час.

Если планировать отел — внимание: опыт!

Распределение обязанностей среди коммунистов на этот ответственный период. Пусть в первую очередь, безусловно, состоят всего из трех человек партии, это ведь великая роль этих боевых ячеек в укреплении трудовой дисциплины животноводов, повышении производительности труда. Почему, скажем, в Кебезинском совхозе со своими социалистическими обязательствами из 11 доярков справилась только одна, Р. П. Титова, являясь от коровы в год по 1,600 килограммов молока? Неужели остальные так зарево уступают ей в мастерстве?

В настоящее время в крайнем объединении проводится подготовительная работа по организации новых районных предприятий, чья роль уже в 1983 году принята на комплексное техническое обслуживание электроустановок всех колхозов и совхозов края. С этого года начинается применение теплотехнического оборудования колхозов и совхозов. Имеется в виду, что при каждом районном предприятии будут организованы производственные, эксплуатационные участки по техническому обслуживанию, ремонту и наладке котельных установок, тепловых сетей и другого оборудования.

Космонавты — герои космоса. Герои космоса — герои труда. Герои труда — герои жизни.

М. ПОКРЫШКИН, председатель объединения Алтайсельхозэнерго.

